
グラフから読み取れること

生タイプめん
　　発売から数年間、生産量は増え続けたが、2000年からの生産量は

　　ほとんど変わっていない。

カップめん

袋めん

A B C D E

【食べ物】 【理由】

アイスクリーム 冷蔵庫が宇宙では使えないから
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２ 問題Ａ 

問１ 
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Aプルタブ B空き缶つぶし Cピンセット
２９９ 

1972 年に発売されてから、急激に生産量を増やし、 

1990 年代からは 3 つの中で最も生産量が多い。 

発売後急速に背産量を増やしたが、カップめんが発売されて 

からは生産量が減り始め、近年も徐々に減っている。 

④ ① ⑥ ③ ⑤ 

粉が飛ぶから 

匂いがきついから 

冷蔵庫が宇宙では使えないから 

②クリップ ①くるみ割り ④糸切りハサミ 

アルミは磁石にくっつかずスチールはくっつくので、工場では 

磁石を使ってアルミ缶とスチール缶を分別している。 

スチール缶 

アルミ缶は柔らかいが、スチール缶は硬いのでつぶれないから 

□×1.1≦200  □≦200÷1.1=181.8… 
よって、□は整数なので 181 

181 ㎤ 

204.1 186 200 4.1 

定規で測った 

上下のへこんだところを 0.2 ㎝ずつ短いと目測した 

この飲料を 1g=1 ㎤と考えた 

缶の中身をすべて捨てて水で洗い、中を乾燥させる。その後メスシリン
ダーで測った水をロートを使って缶の中にいっぱいになるまで入れる。
その量が缶の容積である。 

模範解答 


